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VIS-2.KOLOKVIJ 2008.
1. (4 boda) Kolika je vjerojatnost da će slučajna varijabla X koja ima

očekivanje 3 i varijancu 0.09 biti u intervalu (2.4, 3.6).

2. (5 boda) Napǐsite primjer dvodimenzionalnog diskretnog slučajnog vek-
tora (X,Y) (prikaži tablično vrijednosti slučajnog vektora i funkciju vjerojat-
nosti). Odredi marginalne funkcije vjerojatnosti za obe slučajne varijable i
prikaži slučajne varijable X i Y.

Jesu li nezavisne?

(X, Y ) ∼

X ∼

Y ∼
3. (4 bodova) Napǐsite postupak za odreivanje intervala za procjenu parame-

tra varijance iz normalne razdiobe N(µ, σ2) ako je očekivanje poznato :
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